[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]«17» мая 2023 года в 16-00 часов по адресу: 195253, Санкт-Петербург пр.Энергетиков, д.70 корп.3 состоятся публичные слушания отчета об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Полюстрово за 2022 год (далее – Отчет об исполнении бюджета). 
Представление жителями муниципального образования замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту  Отчета об исполнении бюджета, а также участие в публичных слушаниях обеспечиваются с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) (далее - Единый портал) после прохождения авторизации с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме». 
Замечания и предложения по вынесенному на обсуждение проекту Отчету об исполнении бюджета могут быть представлены жителем муниципального образования с использованием единого портала в период с 06.05.2023 года по 16.05.2023 года  (включительно) путем направления замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту муниципального правового акта, а также сведений о своих фамилии, имени, отчестве (при наличии), реквизитах основного документа, удостоверяющего личность гражданина, дате рождения и адресе регистрации по месту жительства жителя муниципального образования.
Замечания и предложения к Отчету об исполнении бюджета направляются в личный кабинет Местной администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Полюстрово, которая их обрабатывает.
Предложения участников публичных слушаний проходят юридическую экспертизу на предмет их соответствия действующему законодательству Российской Федерации и Санкт-Петербурга. 
По итогам такой экспертизы оформляются рекомендации, подписываемые главой муниципального образования, которые учитываются при рассмотрении проекта муниципального правового акта и его принятии.
Результаты публичных слушаний и мотивированное обоснование принятых решений не позднее 30 дней со дня проведения публичных слушаний публикуются в соответствующем разделе платформы обратной связи Единого портала для ознакомления жителей муниципального образования.
