О буднях, 

праздниках 

и перспективах
Как будет развиваться наш округ? Какие интересные события произошли в муниципальном образовании Полюстрово и что планруется? Об этом наш сегодняшний разговор с главой муниципального образования Андреем Анатольевичем ЖАБРЕВЫМ.

– Андрей Анатольевич, на коллегии администрации Красногвардейского района рассматривался вопрос о перспективах развития района. Что планируется в округе?

– Будет построена транспортная развязка Пискаревский – Шафировский проспекты. Планируется продление проспекта Энергетиков до Индустриального. Это улучшит дорожную ситуацию.

В микрорайоне Ручьи быстрыми темпами строятся жилые дома – планируется, что в ближайшие годы новоселами станут 100 000 человек. В 2014 году первая очередь – 8000 человек. К 2018 году вторая очередь – еще 71 000 человек. Для нас важно, чтобы жильё не строилось без школ, детских садов. Если в следующем году население увеличится на 8 000 человек, то приблизительно  для 800 детей возникнет проблема с определением их в образовательные учреждения. Городские власти обещают приступить к строительству детского сада. Это сейчас одна из наиболее острых проблем в Ручьях.

На углу Шафировского и Индустриального проспектов будет строиться большой центр – спортивный, торговый, развлекательный.

Адреса округа Полюстрово вошли в программу ГУП «Ленсвет» по установке дополнительного освещения во дворах.

– Какие актуальные вопросы престоит решить в ближайшее время?

– Проблема нашей «ватрушки»: площадь на перекрестке шоссе Революции и проспекта Энергетиков неудобна для движения, там постоянно возникают пробки. Уже много лет стоит вопрос о реконструкции площади, но её опять убрали из плана.

Второй проблемный вопрос – долгострой на улице Стасовой, д. 2. Строительство продвигается медленно, люди заплатили деньги, а в квартиры въехать не могут. Городские власти обещали взять на себя решение этой проблемы.

– В нашем округе произошло такое интересное событие – пробег «Самопреодоление» для представителей старшего поколения. Расскажите о нем.

– Такой пробег был проведен впервые, проходил он в парке им. Академика Сахарова. Возглавила пробег Майя Павловна Клименко – удивительная женщина, очень энергичная, обаятельная, оптимистично настроенная. Её уже больше восьмидесяти лет, но она ведет активный образ жизни, участвует в массовых соревнованиях по бегу. Летом Майя Павловна проводила зарядку для всех желающих в парке Полюстрово, и в пробеге приняли участие те, кто с ней занимался. Также присоединились наши энтузиасты спортивной ходьбы. Среди участников были не только пожилые люди: младший, Илья, учится в начальной школе.

На финише состоялись чаепитие и награждение победителей. А победителями были все, потому что все справились с дистанцией.

Надеемся, что в следующем году пробег станет более многочисленным, что в нем примут участие все сторонники здорового образа жизни.

– Давайте теперь поговори о благоустройстве внутридворовых территорий. Это традиционная тема наших с Вами интервью, потому что благоустройство – один из основных предметов ведения местной власти. 

– Ежегодно проводим работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия, работы по установке и ремонту металлических ограждений газонов. Жители замечают, что в округе появляются новые малые архитектурные формы – вазоны, скамейки, урны. Там, где необходимо ограничить проезд, ставим надолбы, полусферы. Для снижения скорости автомобилей во дворах устанавливаем лежачих полицейских.

19 октября был городской день благоустройства, и наши жители приняли участие в приведении в порядок своих дворов.

– В округе много детских площадок. Малыши любят играть в песочницах. А предусмотрена ли замена песка?

– Конечно, в этом году два раза завозили песок в песочницы. Только в сентябре обновили песок в 60 песочницах.

– Зеленые насаждения – легкие города. Как дышит наш округ?

– Продолжается программа по сносу аварийных деревьев, деревьев-угроз, их омолаживанию. В рамках своих полномочий выполняем компенсационное озеленение: на месте срубленного старого дерева сажаем молодое деревце. Из хвойных пород – это ель обыкновенная или ель голубая, из лиственных – липы, клены, дубы. 

Украшают наш округ декоративные кустарники – кизильник, чубушник, спирея. Красивы розы, но поскольку это колючий кустарник, его нельзя сажать около детских площадок – высаживем там, где нужно создать живую изгородь.

Всё лето и осенью цвели петуния и бархатцы.

– Сейчас проходит диспансеризация населения. Насколько ответственно относятся к ней жители округа?

– Каждый гражданин раз в три года может бесплатно пройти диспансеризацию: сделать обследования, получить консультации врачей-специалистов. И это обязательно нужно сделать, если вам небезразлично ваше здоровье. В этом году диспансеризацию проходят те, кто родился в 1992 году и раньше – с интервалом в три года.

В террриториальном медицинском объединении новый главный врач – Андрей Владимирович Романов, он очень серьезно относится к организации диспансеризации.

– Как проходит осенний призыв в армию?

– Много достойных молодых людей – жителей округа  пополнят ряды призывников. Мы приготовили им подарки, на прошлой неделе мы проводили группу новобранцев. Желаем им успешной службы! Всегда интересуемся, как ребята служат. Приятно получать хорошие отзывы от командиров частей.

– Андрей Анатольевич, какая культурная программа ждет наших жителей в ноябре?

– На осенних каникулах пригласим учащихся младших классов на экскурсии.

Готовим досуговую программу для членов местной организации Всероссийского общества слепых.

В последнее воскресенье ноября будем отмечать Международный день матери – наши замечательные мамы посмотрят в ДК «Выборгский» спектакль. Надеемся, что интересная постановка подарит им хорошее настроение!

Беседу вела Татьяна ПРОСОЧКИНА

