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25 ноября 2013 г. Общественная палата России при поддержке Следственного комитета страны провела круглый стол на тему 

«Проблемы межнациональных отношений  в свете необходимых задач по регулированию миграционных процессов и предотвращению межнациональных конфликтов в современном российском обществе». От Муниципального сообщества Санкт-Петербурга в работе круглого стола принял участие Глава муниципального образования Полюстрово Андрей Жабрев.
Текст официального выступления

В Санкт-Петербурге создана и действует многоуровневая система взаимодействия по вопросам межнациональных отношений, в которую вовлечены все субъекты профилактики экстремизма, в том числе и органы местного самоуправления.

В полномочия ОМСУ входит участие органов местного самоуправления в деятельности по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования.

Именно органы местного самоуправления должны играть первоочередную роль в профилактике экстремизма, в предотвращении межнациональных конфликтов и межконфессиональной напряженности.

В Санкт-Петербурге меры по взаимодействию межнациональных вопросов интегрированы в городские программы. И это главное отличие роли МСУ от Пскова и других городов, где есть своя городская программа и своя региональная. У нас же все программы работают в одном направлении.
Причин терроризма и экстремизма множество, среди них: 
- социальное расслоение в обществе, 
- увеличение миграционных потоков иностранных граждан и лиц без гражданства, 
- недостаточное вовлечение несовершеннолетних и молодежи в социально-позитивную досуговую деятельность и др.

Первыми подобные причины могут выявить именно представители местной власти, поскольку именно в органах местного самоуправления аккумулируется вся первичная информация о социальных условиях жизни семей, уровне их доходов, количестве детей и др. 

Органы местного самоуправления в пределах своей компетенции осуществляют профилактические меры по разным направлениям:
- спорт

- издание брошюр и выпуск газет

- досуг

- военно-патриотическое воспитание

Реализация задач по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма на территории муниципального образования органами местного самоуправления осуществляется в следующих формах:

- организация взаимодействия с органами государственной власти Санкт-Петербурга, правоохранительными органами, прокуратурой, органами военного управления и иными органами и организациями в данной области;

- разработка планов и программ по профилактике правонарушений, 

- размещение в муниципальных средствах массовой информации по вопросам воспитания толерантности, 

- организация информирования жителей муниципальных образований по вопросам профилактики правонарушений, терроризма и экстремизма;

- организация взаимодействия ОМСУ, администрации района, правоохранительных органов, органов УФМС и органов прокуратуры с целью контроля соблюдения миграционного законодательства иностранными гражданами, находящихся на территории муниципального образования.

При этом эффективная работа ОМСУ в этой сфере предполагает:

активизацию взаимодействия с национально-культурными общественными объединениями, другими институтами гражданского общества, лидерами общественного мнения в этнокультурной сфере.

Сегодня эффективная работа ОМСУ по профилактике экстремизма не возможна без организации обмена опытом деятельности ОМСУ.

Так например,  Советом муниципальных образований Санкт-Петербурга ежегодно проводится Конкурс на лучшую организацию работ по проведению мероприятий по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, дорожно-транспортного травматизма на территории муниципальных образований Санкт-Петербурга. Конкурс организован в целях распространения лучших практик.

Обеспечение условий для комфортного проживания граждан возможно только при тесном взаимодействии органов всех уровней власти. Именно такие взаимоотношения давно и прочно сложились между органами местного самоуправления с управлениями УФМС федеральной миграционной службы, особенно на районном уровне, где представители местных советов принимают участие в мероприятиях, совещаниях, коллегиях, проводимых УФМС.
 Органы местного самоуправления активно взаимодействуют с органами прокуратуры, как на городском уровне, и особенно на районном. И представители органов МСУ включены в общественные советы созданные прокуратурой. Это предполагает принятие в муниципальных советах правовых актов, направленных на снижение напряженности межнациональных конфликтов.
Именно  это оказывает положительное влияние на действующую систему совместной работы органов местного самоуправления и полиции, и опять же  на районном уровне, на земле.

Такая работа включает и еженедельные совместные рейды сотрудников полиции и специалистов местной администрации муниципальных образований 
1) по выявлению нарушителей санитарной и экологической безопасности, 
2) по выявлению бесхозного или разукомплектованного автомобильного транспорта

3) по выявлению фактов осквернения зданий и сооружений

4) также установление мест концентрации молодежи на территории муниципального образования
5) совместно с представителями правоохранительных органов осуществляют проверку технической укрепленности чердаков и подвалов, обследование расселенных домов, торговых зон, заброшенных зданий и сооружений, выявление бесхозного и разукомплектованного автотранспорта.
Большую практическую помощь правоохранительным органам по обеспечению порядка на улицах города оказывают созданные в муниципальных образованиях народные дружины. Координацию деятельности дружинников и народных дружин, осуществляет Городской штаб по координации деятельности граждан, общественных объединений, участвующих в обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге.

Особенно хочу обратить внимание на военно-патриотическое воспитание молодежи. В целях реализации задач по профилактике правонарушений и экстремизма в среде несовершеннолетних граждан создаются условия для организации их досуга, предоставляется возможность выбора и посещения кружков, секций, любительских объединений, мест свободного общения. 

Особое внимание уделяется вовлечению молодых людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации в общественную, социально-экономическую и культурную жизнь общества, развитию и популяризации в молодежной среде идей толерантности и содействия людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Органы местного самоуправления разрабатывают различные информационные материалы по данному направлению деятельности и обеспечивают их распространение среди несовершеннолетних граждан.

Особо остро стоит сейчас вопрос о гармонизации межэтнических отношений и профилактики терроризма и экстремизма среди трудовых мигрантов. И здесь органы местного самоуправления должны выступать опорным звеном в этой работе. Как самая близкая к народу власть, именно ОМСУ имеют возможность проводить постоянный анализ существующей ситуации в данной сфере  и выявлять возможные очаги конфликтов интересов трудовых мигрантов с местными жителями (с целью предупреждения межэтнической напряженности и конфликтов на национальной почве). Однако такая работа будет эффективной только при условии ежедневной совместной деятельности правоохранительных органов, органов государственной власти и органов местного самоуправления Санкт-Петербурга, а также обычных граждан.
В настоящее время Правительством Санкт-Петербурга принята Программа гармонизации межкультурных, межэтнических и межконфессиональных отношений, воспитания культуры толерантности в Санкт-Петербурге на 2011-2015 годы (Программа "Толерантность").

Программа «Толерантность» охватывает образование, культуру, средства массовой информации, безопасность, работу с молодежью, включая профилактику и противодействие экстремистским проявлениям в молодежной среде, взаимодействие со структурами гражданского общества. Базовая цель Программы «Толерантность» - воспитание правильного и доброжелательного восприятия этнического и культурного многообразия нашей страны, привитие общероссийской гражданской идентичности.

Можно констатировать, что Программа способствует направлению этнического самосознания большинства горожан различных национальностей в позитивное русло, формированию общероссийского самосознания на основе главного элемента – русской культуры. Иначе говоря, консолидирует жителей Санкт-Петербурга разного этнического происхождения вокруг русского языка, русской культуры и цивилизованных норм поведения.

В рамках реализации Программы органами местного самоуправления также проводятся различные мероприятия, призванные объединять и знакомить жителей соседних дворов друг с другом. Это такие мероприятия, как футбольные турниры,  фестиваль «Танцуй, пока молодой»; танцевальная программа «Галопом по Европам»; фестиваль «Толерантность», игровая программа «Широкая масленица», Праздник национальной кухни, конкурс «Сказки народов мира», спортивный праздник «О, спорт, ты – мир», тематические концерты и другие мероприятия.

Также  органы местного самоуправления проводят на своих территориях, например, в библиотеках Декады той или иной национальной культуры, куда приглашаются представители именно этой этнической группы и просто жители. В таких встречах большое участие принимают дети. 

В субботу в Муниципальном образовании Полюстрово прошла Декада Украинской культуры. Присутствовал Консул Украины, известные люди, проживающие в округе. За 10 дней проводились встречи в детских садах, школах, библиотеках – знакомились с культурой.

Скоро планируется Декада Белорусской культуры.
Также местное самоуправление приветствует 
- создание губернатором отдельной структуры – Комитета по взаимодействию межнациональных отношений. Считаю, что это позволит объединить средства и скоординировать работу разных уровней.
Об общественных советах при силовых структурах

Куда входят представители органов МСУ – о включении 

представителя от органов МСУ в общественный совет при следственном комитете. 
- И еще – в идеале мы бы хотели видеть, чтобы каждая диаспора имела своего представителя в районе, а еще лучше в муниципальном образовании. Муниципальные образования разные есть Колпино, Пушкин, и мы на сегодняшний день не знаем сколько и кого проживает на нашей территории. А хочется понимать с кем можно общаться в каждом районе и муниципальном образовании.
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