Изменение трасс движения 
автобусных маршрутов
После сдачи в эксплуатацию застройщиком улично-дорожной сети Комитетом по транспорту планируется изменение трасс движения автобусных маршрутов 61, 177, 183 с учетом прохождения по Муринской дороге (деревня Новая), пр. М.Блюхера, ул. Корнея Чуковского.

В целях улучшения транспортного обслуживания массива Новая Охта с 02.03.2015г. введено новое расписание движения по маршруту № 177 с учетом продления времени работы автобусов (последний рейс в 23.50 от конечных пунктов) и уменьшением плановых интервалов движения от 20 до 23 мин. в часы «пик».

На Муринской дороге организована дополнительная остановка «ул. Даниила Хармса» в прямом и обратном направлениях.

Кроме того, в соответствии с протоколом комиссии СПб ГКУ «Организатор перевозок» от 03.03.20105г. было принято решение о целесообразности продления трассы коммерческого автобусного маршрута К-214 по следующему маршруту: действующая трасса до ул. Ушинского, далее по ул. Ушинского, пр. Просвещения, ул. Руставели, АД «СПб – Матокса», Муринская дорога.

Изменение трассы движения маршрута К-193 будет рассмотрен по мере развития улично-дорожной сети в застраиваемом квартале.

