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Управляющими компаниями в Красногвардейском районе не соблюдаются требования Стандарта раскрытия информации
 
Прокуратурой Красногвардейского района Санкт-Петербурга проведена проверка соблюдения организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами требований жилищного законодательства при обеспечении свободного доступа граждан к информации, подлежащей размещению (опубликованию) в соответствии со Стандартом раскрытия информации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2010 № 731.
К числу такой информации относятся, например, общая информация о многоквартирных домах, информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности управляющей организации, товарищества и кооператива, о капитальном ремонте общего имущества в многоквартирном доме и прочее. 
Одним из способов раскрытия информации является ее обязательное опубликование на официальном сайте в сети Интернет, определяемом уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 02.04.2013 № 124 утвержден Регламент раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, путем ее опубликования в сети Интернет и об определении официального сайта в сети Интернет, предназначенного для раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами.
Официальным сайтом, предназначенным для раскрытия информации, является www.reformagkh.ru.
По результатам проверки соблюдения управляющими компаниями требований Стандарта раскрытия информации  прокуратурой района председателям жилищно-строительных кооперативов внесено 11 представлений, а также направлено более 30 исковых заявлений в Красногвардейский районный суд (в порядке ч. 1 ст. 45 ГПК РФ) о понуждении управляющих компаний к раскрытию информации в соответствии с утвержденным постановлением Правительства РФ Стандартом в сети Интернет на портале «РеформаЖКХ».
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