ВРЕМЕННЫЙ ПОРЯДОК ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ НОВОСЕЛАМ МИКРОРАЙОНА «НОВАЯ ОХТА»
В соответствии с Федеральным законом «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» от 21.11.2011 № 323-ФЗ и Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи гражданам в Санкт-Петербурге в 2015 году пациент имеет право выбора амбулаторно-поликлинического учреждения по месту проживания, регистрации, работы или учебы.

Выбор гражданина оформляется письменным заявлением на имя главного врача выбранного амбулаторно-поликлинического учреждения, если в полисе обязательного медицинского страхования (ОМС) указано иное медицинское учреждение. При проведении замены полиса ОМС выбранное медицинское учреждение указывается в приложении к полису. По территориально-участковому признаку микрорайон «Новая Охта» относится к поликлиническому отделению № 18 СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 17», расположенному по адресу: Бестужевская ул., д. 79.
Поликлиника № 18

Адрес: СПб, Бестужевская ул., д. 79, 

дежурная служба - 543-99-59; 

вызов врача на дом – 543-98-51;

вызов врача отделения скорой 

медицинской помощи – 222-33-38

Выбор медицинского учреждения детской сети для получения медицинской помощи – на усмотрение родителей. С целью улучшения доступности получения медицинской помощи и учетом транспортного обеспечения за медицинской помощью детскому населению микрорайона «Новая Охта» рекомендуется обращаться в детское поликлиническое отделение № 10 СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 118» - осмотры врачей-педиатров и врачей-специалистов.
Детская поликлиника № 10
Адрес: СПб, Карпинского ул., д. 9, корп. 4,

информация о режиме работы поликлиники, врачей-педиатров

и врачей специалистов – 299-35-40

вызов врача в будние дни – 299-35-52

вызов врача в выходные и праздничные дни – 525-22-73

вызов врача отделения скорой медицинской помощи – 573-99-04

самозапись – сайт СВмед

Получение первичной врачебной специализированной помощи возможно также в детском поликлиническом отделении № 9 СПб ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 68»

Детская поликлиника № 9
Адрес: металлистов пр., д. 72, корп. 2,

информация о режиме работы поликлиники, 

врачей специалистов – 225-10-04
