В 2015 году субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляются по таким специальным программам как:

Приобретение основных средств в лизинг - возмещение 50% авансового платежа по договорам лизинга, заключенным в целях приобретения основных средств (за исключением легкового транспорта и воздушных судов, оборудования 1 и 2 амортизационных групп для оптовой и розничной торговли), максимальный размер субсидии одному СМСП составляет 5 млн. руб.

Сертификация - возмещение 50% от затрат, связанных с получением сертификатов соответствия и (или) деклараций о соответствии при обязательном или добровольном подтверждении соответствия продукции или иных объектов, процессов проектирования (включая изыскания), производства, строительства, монтажа, наладки, эксплуатации, хранения, перевозки, реализации и утилизации, выполнения работ или оказания услуг требованиям технических регламентов, положениям стандартов, сводов правил или условиям договоров, максимальный размер субсидии одному СМСП составляет 350 тыс.руб.

Субсидирование затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере ремесленничества и народных художественных промыслов.
В данной программе могут принять участие СМСП, осуществляющие деятельность в сфере ремесленничества и народно-художественных промыслов.

Под изделиями ремесленничества и народных художественных промыслов понимаются изделия утилитарного и (или) декоративного назначения, при изготовлении которых применяется ручной и(или) механизированный творческий труд мастеров ремесленничества и народных художественных промыслов, с сохранением стилистических особенностей данного промысла.

В рамках специальной программы возмещается 50 % затрат, связанных с приобретением сырья и материалов, повышением квалификации работников, публикациями материалов о ремеслах в Санкт-Петербурге в целях их популяризации. Максимальный размер субсидии одному СМСП составляет 350 тыс.руб.

«Субсидирование затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на организацию и (или) развитие групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста»
Данная программа направлена на развитие как существующих центров времяпрепровождения детей, так и на поддержку только созданных центров времяпрепровождения детей (действующих менее года).

Возмещению подлежат 85 % затрат, связанных с оплатой аренды помещения, коммунальных услуг, услуг электроснабжения; ремонтом (реконструкцией) помещения, приобретением оборудования, мебели, используемых в целях обеспечения деятельности Центра времяпрепровождения детей; приобретением оборудования, необходимого для обеспечения соответствия Центра времяпрепровождения детей требованиям Роспотребнадзора и МЧС России и иным обязательным требованиям законодательства Российской Федерации.

Максимальный размер субсидий одному СМСП составляет 500 тыс. рублей на развитие Центра времяпрепровождения детей, действующего более 1 года, и 1000 тыс. рублей на создание Центра времяпрепровождения детей.

«Социальное предпринимательство» - в случае обеспечения занятости инвалидов, одиноких родителей, имеющих ребенка в возрасте до 7 лет, родителей (родителя) многодетной семьи, выпускников детских домов, лиц, освобожденных из мест лишения свободы в течение двух лет, предшествующих дате подачи документов СМСП на получение субсидий в соответствии с настоящей программой, и пенсионеров в возрасте более 55 лет, при условии, что численность лиц из любой указанной категории (или из любых указанных категорий) граждан среди работников субъекта малого и среднего предпринимательства составляет не менее 30 процентов, а доля в фонде оплаты труда – не менее 25 процентов, то в рамках специальной программы возможно возместить 50% затрат на приобретение (аренду) оборудования, оплату аренды помещения, максимальный размер субсидии одному СМСП составляет 700 тыс.руб.

«Кредитование коммерческими банками субъектов малого и среднего предпринимательства» - возмещению подлежат 90% от уплаченных процентов по кредитным договорам, заключенным не ранее 01.01.2011, выданным на следующие цели: пополнение основных средств, пополнение оборотных средств, а также инвестиционные цели.

Под инвестиционными целями понимаются строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг.

Максимальный размер субсидии одному СМСП составляет 700 тыс.руб.

Заявления и документы представляются по адресу: Санкт-Петербург, ул. Маяковского, д. 46/5, со вторника по четверг с 10.00 до 16.00 с сопроводительным письмом претендента на получение субсидий лично руководителем претендента на получение субсидий, являющегося юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, либо лицом, действующим на основании доверенности.

Информационные материалы по специальным программам поддержки и порядку предоставления субсидий в 2015 году, а также образцы документов опубликованы на официальном портале Комитета в сети Интернетwww.crppr.gov.spb.ru в разделе «Развитие предпринимательства».

Консультационную поддержку по вопросу получения субсидий в 2015 году, на безвозмездной основе, оказывает Санкт-Петербургское бюджетное учреждение «Центр развития и поддержки предпринимательства» по адресу: Санкт-Петербург, ул. Маяковского, д. 46, телефон: 372-52-60, интернет-сайт: www.crpp.ru. 

Использованы материалы сайта Общественного Совета по развитию малого предпринимательства при Губернаторе Санкт-Петербурга http://www.osspb.ru

